20c49Urg-2buuudnenkhuU
Uwnbthwbwlbkpnh tkppunupujht Gppnighubpt vyywuwpyny wjwnnpniuh

p. Unbthubwlbpun <<20>> ognuwnnu 2014p.

P juunwpnidt Unbtthwiwlbpnh puqupuybnh hwtdtwpwpuljuih b jpnud
Upgnipuyhtt hwtdtwdngnyph 2014 pYwlwth dwjhuh 20-h NO1/08 wpdwbwgpnipyulb,
Untthwtwltpnh punupuytnh 2013 pyulwih thtnpduph 13-h phy 2280, npnpdwdp
vwhdwbdws ubkppuwnupuwjhtt Eppninhubph hwnljugdwt dpgmpuyhtt hwudtwdnnnyp
(wyunithtun' hwbdtwdnnny) junwplny hwdwywnwupwt ppuduljub nt nbnbuwjui
niunidbwuhpnipinittbp b dbpinisnipniuttp, juqul) L unyt hwpupl-hhdtwdnpnudp:

Zudwdwjtt Unbthwtwipnh punupuuytnh 2012 pduljuih thtwnpduph 20-h phy
246U npnodwdp hwunwngws Unbthwbwlbpn punuph wjunnpniuwghtt kppowuhutph
squgniguljutiph’ dwjpupwnuph wywnnpniuwght tppninhttpp uywuwpynn Ukl Jhwynp
npwiuynpuughtt dhgngh opwjwt dhohtt Jugpp Juqunud E 200 Yd, Yy dhwynp
wywnnpniuph wotwinwipuwyhtt optpp juqunid b wduwlw 25 op:

Nhunudbwupplng 2010 pwlwih wwyphih 1-4, hnyhuph 2-14, 2011 pulwih
ognunnnuh 16-22, 2013 puluih thbtupjuph 14-18 b ubwnbdpkph 12-16-u pujws
dudwbtwlwhwndwsutpp mt  pwnupuuybwnwpwih wiwnwlwuqudh qupqugdwub
dpwgpbiph pwduh Ynnuhg juquulkpyywsd nininpuwhnuph hbnwgnundwt wpyniupubpp,
npntlg  Juquuibpynudt  nt Jhpwhuljnudt hpwlwbwgymd  Ep dpgnipuyght
hwtdtwdnnynyh wbnwdubph Ynnuhg, hwbdbuwdnnnyp wwpgkg, np opwlwb dkY
wunpoiuh - Ynnquhg  opunpluws (nEnuiinjudus) - mgbnpitph dhohtt - phip
(nununpuopewtwnnipniip) Juqunud £ 650 niglnp:

l. JUNGLhLP OUNU

Uunwugws ndjujubph hwdwdwyt Ukl wdnnpniuh opwljwt nhqbjwhtt Junkihph
dSwuup npnoynid k hnlyw) pubwdlng'

QH = 0,01-Hs-S (1 + 0,01-D) + Hom-T,
npunkn '
- Q-Juntihph tnpdunhduyhtt Swhut k ((hwnp)
- Hs-quntihph wpwiuwynpuuwght (puquyht) tnpdwb k (jhwnp)
- S-wjunnpniuh Jugpt k (Yu)
- D-ninnpy gnpéulhgh £ (hunftnuip) (jhinp)



- Hot-yunkihph dwjuuh tnpdwb b niqunpuwupwhh wihwnwlwi otnnighsh
ogunuugnpdudwt nypnid ((hup/dud)

- T-wjunnpniuh wohiwnwph dudwbtwlwhwnywst £ dhugpws gbnnighsny
Ujuyhuny'

Qn=0,01%19,5*200%(1+0,01*10)=39%1,1=42,9 {hup

Fpudwlub swhu' 42.9*480=20592 npud

. JUNELPRULUNRKYUSPL LBNREEL

Juwnbjhpwpuntjuyht yniptph (pwpdhsh, hnpwigdwt nnithh, hbnht judpowlh,
hhnpwyihl thnjuwgnidubph hwdwlwpgh jnukp b hnqugdwt hwdwlwpgh htnniutp)
Swuubipp hwoywnpyynud k Ejutny nhqbjuyht quekihph swuhg hbnlyw) pubiwdtng’

QX=QH*X/100

npntn’ X Junkhpwpunijuyhtt yniph dwjuuh tnpdwi £ 100 (hnp ghqunkihph
hwpwpbpnipjudp, npnup nhqbjuyhtt pupdhsubph hwdwp vwhdwidws ku

-owuipdhsh minkp’ 3.2

- mpwbudhuhntt & hhppuyihYy jnintp' 0.4

- hwwnnt)) jnintp b hEgniyutp’ 0.1

-pwtidn minkp (puniyutp)’ 0.3

QX=42,9*3,2/100=1,37 , 1,37*3000=4110 npu
42,9%0,4/100=0,171 0,171*2800=478.8 npu
42,9%0,1/100=0,0429 0,0429*2200=94,38 ypul
42,9%0,3/100=0,1287 0,1287*2000=257.4 npud

Ujuyhuny QX=4110+478.8+94,38+257.4=4941 npud

lll. SEvLhuUUUL UNUUUCUNRU BY CLEeUShY LNrfNeENky

Sthithjujwt uywuwplnidt nt tnpngmudutptt hpktg dbky ubkpwnnid Gu pnnp
wbkuwlh ubkqnuughl, uwjwbughl, phipwughl m Juuhwwy (SUT, SU2 b plpughl)
unpngnudubpp, npnug hpwjwbwgdwb ninkgnygp wipjwsd L wpuwungpnn gnpswpuwih
nbkpjuthjuljut nt Epupjuhpuwjhtt wuydwbtbpnud:

Sthithjujwt uvywuwpynudubtph swhiubkpp hwyquplynd ko jud Unulduynid
2005 pJwluwipt  ghnwfwb  judph Ynquhg  dowlws 0t hpwwywpuldus



«Nbnunputhnpuunpnudubph dwpubph b uvwwlwqubph npnpdwt dbpnpulut
wnwownplubpr-nid phipjws gnpswljhgubpny juwd thnpwunpnnutph Ynnudhg thwuwnwgh
junwupjws sSwpuubpny: Zwbdtwdnnngyh Ynnuhg ntunidbwuhpyl] o wdunnpniuibph
ubpypdwtt  opjuwthg wn  wjuop YJuwuwpdws  Swjuubpit nt wmbjuuhjuluwb
uyuuwpymudubph wuwppbpwlwinipniup, nphg Giuknyg hwoduplytg ytpntojuy Eplnt
wwppbpwlybpp

1) hwdwduyu  dtntwplh  pipwpwiynip wdwunpniuh  nuuh  hwdwp
vwhdwbdws £ mbuwjupup Yonh dhohtimgwsé gnpéwiljhg, nph hwdwduwyt wjwnnpniuh
wpdbph tjuundudp wjit puquuyunlynid £ b wpyniipnid vnwinud Bup nmwupbljut
nkuyuuwpynudibph hwdwp twpwnbu]ws gnudwpp’

Uyunpniuh ghtip’ 16000000 npud,

Stuwwpwp Yohep 0.16

SU=1600000070,16=2560000/365=7013,7 npud opwuljul

2) thnjuwnpnnubph Yynnuhg 2011-2014 pluutubtpt puws
dudwtwljwhwnduwénid junwpdws wnbhuyuwuupdwt  Swjubpp  hhdbtwynpnn
thwunwpneipp thnjougponbph dnn wluwui Uk wnnpniuh hudwp unapdb) B
128000-145000 pgpud  wbkpuywuwpydwb  dwjuukp,  npntg  hhdbwydnpng
thwunwpnptphg hunwl] Gpinwd L, np jwt hnpdwéubp, npnup skt wwhwywbgby
wpununpnnh Ynnuhg vwhdwiws Jugph gniguhoubpp: ZEknbwpwp hwbdtwdnnynyp
npnong Uk wydunpniuh 10004 Juqph hwdwp uwhdwil) 20000 gpud, npybtu SU
hwoquplih gniguithy: Uju nhwpnid nitkinud bup htwnlyuy wunkpp

SU=200*20000/1000=4000 nnwud opuijul

Giukny Jtpp upywsutinhg hwudtwdnnnyp hhup | npugniuty
2-pn nmupplpulng hwpyuplfus gnigumithyp:

Iv.  UudUurN16Ch UUCIUONRE3NRL

Zudwduyt  wpunwnpnn  gopbwiputh Ynnuhg wwhdwidws wdjuubph
HYUNDAI County dJwluhph wyunubtptiugh wbunpnntph swihubpp 7.00R16 &,
owhwqgnpédynn pwtwlp 6 hwwn, npnig wpwybjwgnyt swhwgnpswljut Jugpp 60000 Yu
k. Utqunnnh  wpdtpp, hwdwduwyi wuwonnbwlwbt ubkpjujugnighs hwdwpynn
puytpniput Ynnuhg hwtdtwdnnnyh hupgdwip njws quugnigulh, juqund £ 80000
npuwd’ 22 nwpwspnid:

Ulunnnbph dwoduédnipjub tnpdwl npnodnid b htnlyuy pubudlng

H»=90/H{qp

npnkn Hyqp-owhwgnpsuljul inpuwh b vwhdwi]ws wpnwnpnnh §nnuhg 1000
Y hwdwp:



Hyqp-h tjundudwp owhwgnpsdwt wuydwbkphg nt
wpwldtwhwnlmpnitttphg Eubkny, Yhpunynd &b mgnps KT b K2 gnpswlhgubpp,
npnkn  Ki=1, hull K2=0.95 Juwyws pwnupuyhtt wuydwbibpnd hwlwhwlh
Jwtqunubph nt puthwnph htwn:

Hyqp=60000*0.95=57000 yu

Hp=90/57=1,578

ZEknlwpwn 1 Yd hwdwp

H»=(0.01*1.578*80000%6)/1000=7,574*200=1514,9 npud opwulut Juqgph
hwdwp:

\2 Uursunsverh eNnuchunhU

Cwhwgnpdynn wywnnpniubbph Ypw ogunugnpdynid ki pyny 2 hwwn 12V90A wnhuyh
wlnulpjuinnpuwihtt dwpnlngubp, npnug thnppwphtidwt hwdwp hhdp B pugniudby
Linbughtt  Qwpwpwnh Zwipuybunmput  jupwjupmpjut 2008 pduwluth
hnyubtdptph 28-h phy 713 npnodwp hwunwwngws N3 hwdbjdws, wlwhwnhy wy
wnbkpjthjujut  unpdbip: Y wpwbuynpnh b juuwh twpwpwupnipjut  Ynnuhg
uwhdwijws dwpunlngubph swhwgnpsdwt dwdbnp 2 wwph bk Ununwlsught
dwpunlngh snijuyulut wpdtpp juqunud £ 45000 22 gpud, hbnbwpwp dwpnlngubtph
thnfuwphidwi hudwp Uk opyw swhup YYwquh 90000/730=123,3 npud:

VI. UUNrspeuUsSrNL oUUGe

Udunnunpuwbuynpuwihtt dhgngutiph wnwpbljut wdnpnhqughntt dwuhwinidubpp
hwoqupymd ki wunpniuh wpdtphg wnwbg Jugph hwoqunuwh: «Gwhmpwhwplh
dwuht» Liptughtt Twpwpunh Zubpuybnmpjut opkuph 12-pn hnpdwsny vwhdwdws
wdnpnhqughntt  tJuqugnyt  dwdftnp 5 wwph Lk Zwpdh webkng Lipuwght
Nwpwpwnh Zwuipuybnnput jupwjupnipjut 2002 pyulwih tntdpiph 26-h phy
36 npnodudp vwhdwiws punhwinip oqunugnpsdwt wjwnnunphjwyhtt mpwiuynpunny
nipunpubph  Juwinbuwygnp  thnppowngpnudubptt ppwjwbwuginng juquulkpynipnibautph
punpmpjut upgp, dpgnyph wpynipttpny thnpugpnn - juqiuytpynipmniittphy
huwnjugnd tut wpwybjugnyip 6-7 mwuph dwudjtwnny, ntunh hhdp k pugnidnud 8
wnwph wdnpnhqughnt dwuhwidwb dudlbwnn:

Uyuyghuny 1 opfw wdnpuinhqughntt dwuhwdwi swpup lugqdh

U=16000000/8/300=6666,7 npu:



VII. dUMUSLSEUUYUL (4ErUPr) OUUES

Nbpunpuhnpuwunpmudubph npnpunud JEkpunphp dSwhubkpt hpkg dbky thpunmd k
twhwbppuyht juquuitpydwt nt ypuwbwdnpdwi  wywwnwipubph  (Jupnppubph
wdbkuopjm  pnidquunud, twhwbppuyhtt  thwuwnwpnptph  juqunud, Jupswfub
dwpuhuubph nL wpnwnwljuqutph gnpéniubnipyut Juquulbpuynid,
juquuljbpynipjut Jupswjuquh  wojpowwnwiph  Jupdwnpnipjul,  Yndnibwg
Swnwjmpinitubph b wy) hpujuwitugdwt hwdwp hwuwnwgh junupduws swjuubkpp:
Zudwdwytt junwpjws ntuntdbwuhpnipgnibbph, 2 juquulbpynipniubph wduwub
Jupswut swhubpp munwidnud Ea 4000000-ht dhtgh 6000000 ppud gnudwpp:
Uhwdwdwbwy, hwdwdwjt gnpénn  unpdbph, twdwbwwnhy wpdbp niubkgnn
wywnnpniubtph hwdwp nupkuwt pugniignud Be 7-10 % Jupsuntnbuujut swhaubp:
Untthwiwltpnh tkppunupuwjhtt wduinpniutbph  wupyp hwdwpdws t 35 unp
wyunpniubbpny  (Whpupjw)  wwhnuuwnuwhtt swpdwluqup):  Opwlwb  Yuipdwspny
owhwqgnpédynud &t pYnyd 28 wjunnpniu, wdujw Juipduspny vkl wunnpniut wyiwnnid
L 25 op:

1-htt inpupkpulyny hwoquplybihu Jupswljui Swhubpp opuljwh juqunud i

4000000/28/30.4=4699,2 npud

2-py wwppbpwyny

16000000%8%/300=4266, 7/npwud

Zwbudtwdnnnyh Ynnuhg pugnidnid | 2-pg wwppkpulp:

VIlIl. JUCLNCYUECh UCuUSUYULSR

Zhup pupmiubnyg Lhptuwght “wpwpwnh Zwbpuybnmpuit «Uohwnwpwiht
optkiugnph» U «Bludwnuwhtt hwplh dwuht» optuugpph wwhwettpp, husybu twbh
hwph wnubny syugniguljny uwhdwidws wywnnpniuh wpuwwnwtiph
dudwbwlwhwwndwsép, Yupkih £ tqpulijugub], np bk wjunnpniuh nhjudupdwi hwdwp
wihpwdbon i wjuqugnyup 2 Jupnpy (hush ghypnud bu sh wwhywinud opklugppny
uwhdwiyws  wpwbjugnyt  whwnwdwdwtwlp): ULy  Jupnpph wduwlub
woliwwnwdupdh swihp (thpunrjuy Byudnwghtt hupyh 21%) 189900 npud E, ntunh wyl
Ukl opyu hudwp Yluqdh

189900%2/30.4=12493,4 npud

IX. 2Ur4tr 64 U8L 4 Uruer

Quintwynp nipunpuhnpunpnudibph npnpuunud  hwpytph ot wyp J&wpubph
(wjunnithtin’  hwplbp) suthbpp  npnokjhu hhdnud B Chobught  Nwpupunh



Zmbpuybnniput  «Cwunwnwugpyus  Jlwpubph dwuhty,  «Udundnphjught
dwiuwwuwphttph ohtwpwpnipjul, unpnguwt b wwhwywidwt hwdwp Juwnwpynn
hwwnlwugnidutph (fwuhwuniduknh) dwuh, «Fnypwhwplyh dwuhl»
«Ujunnunpwbuynpunuwghtt  dhongubph  oquawgnpénidhg  pluny  punupwughwlwi
yuunuwupwiwnynipjull Wupnunhp wywhnjugpnipjuit dwuhty, «&wbwwywuphwiht
tpplbinipyut  wijunuwbgnipniut wywhnygbint  dwuh»  opkupubkph wwhweubnh,
htyywtu twb wy hpwduwlwt wnltph wwhwieubph Jpw: dtpp wpdwsubpnhg Eubny
Ukuwynnpniuh opuljutt hwplbph Ubsmpynibikpp Yhuqubi’

Zuununnugpus J&up 1980 npud

Uyunngwugyuphuwihtt duuhwind 1300npud

UNNU J&wp 131,5 npuad

Qnupuwhwply (nkuqbnud b whwnwnnipp) 160npud

Ownuympjuh nhiug Jdwp 550 npud
Cunudkip hwplbp o wy) Jduphtp 4121.5 npud:

X. cuzNheULAGNRE3NRL

Nbpunpuhnpwunpnudubph . nppund - pwhmpupbpmipnitt pugnibdws k
hwowplly  swjuubph  20-25%, uvwluwytt hwbdwbdnnnh wbngudubph  dwjubph
Ubswdwubinipyudp uyh hwoquplygnid £ 15%-h swthnd, wjuhpl

Ukl opjw dwhiubph pinhwinig gnudwpp Yyuquh'

A=20592+4941+4000+1514.9+123.3+6666.7+4266.7+12493.4+4121.5=58718.8
npud

58718.8*15%=8807.7 npu

CURZULNRIL 58718.8+8807.7=67526.5 npuud

usunrund'

UtY Np1EYNrE OPARUUUL @PUL YLPULER' 67526.5/650=103,88 ppuid:



UUeN® YElLNRONRG3NPL

Unyniuwy
zupquplus skt
1 Junkhph swuu 20592 Adtnuyhtt n1 9binnighsh
hwdbtnudubpp
2 | dwnbkihpw punituwjht ynipkp 4941
Zupfuplws k
3 SU L Cu 4000 tuhuquigmy s surhwithpny
4 UtJunnntph dwpdwsnipintl 1514.9
Ununwljsuhtt dwpunljngh
S thnfuwphtnod 123.3
6 Udnpinhqughnt dwuhwinid 6666.7 8 nwupu Yupgusdpny
7 Jupswinbnbuwlwh swhubp 4266.7
Ukpunju) Ejudwnuwght
8 q, uk wwnw]und 12493,4
wpnpnutph wppu Jup hwpyp
9 Zupltp nu wy) Jdwpubp 4121.5
Chnunkip 58718.8
Zupjuplws k
10 Cwhnyp 15% 8807.7 ujuqugnyyup /uy
whunnipnibiblpnud 35%/
CUVXULARCT 67526.5*
Uty Np164Nre eNvu i UuL
QPLL 103,88 pput

*_ Qwhnpnipnihhbp’

-Zwpqupubpnmd ubpundws skt npwhu  Swhiu qupyuyht dhengukph
uninuugpnypubpp jud  phtwbvwlwt  phulh  wwwhnugpudwpubpp  (unp
wywnnpniubtkph dtnp phipdwt hwdwp hojwnponiubpp juunwpt; e 528,0 Uit gpud
gnidwph ubpngpnid),

-9kt hwpqupldt] wnduughtt hwdwlwupgh tbkpppdwi nt pwhwgnpddwt hkwn
Juyywsd swhiubpp,

- 2h wppowwnbuydt) hblnwqu mwphubph qhwdn:

Bqupldws sSwpuubtpp hwoduplybint phypnid dby ninunph thnpwunpdwb ghtip
(nnduh wpdtpp) Yyuquh 110-120 gpud:



oaSUQNroduo pruoduyut UGStlrL, ¥rUYULNRE3NPULLELL 1R QU3SR ELEL
«UJunnunphjuyhtt npwbuynpuinh dwuh» L2 opkup
«Cwhnipwhwpyh dwuh» L2 opklp
«Ghudnughtt hwpyh wduht» L2 opklp
«@nypwhwplh dwuhti» L2 opkup
«MEnwlul nipph dwuh» L2 opkup

«Udununphjujhudwtwyuphtbphohiwpupnipyul,
unpnqUubywhywitdwthwdwpjuunwupynnhwnjugnidubph(dwuhwinidubph)dwuh s
L2 opklp

«UJunnunpuwbuynpunwghtt  dhgngutiph  oquawgnnpénidhg  plunn  punwpughwlwt
yunwupwbwnynipjul yupununhp wywhnjugpnipjut dwuhb,

«Swumyuphwyhtt Eppltlnipjut wiunwiugnipniut wywhybnt dwuhu»
«Ugjnwinwipuyhi opkiughpp»

«Zumununugnpyus ydupttph dwuh» L2 opklp

«Lhgkuquynpdwl dwuht» L2 opklp

L2 Junwjupmipjui 2002 pywlwih unjtdpbph 26-h phy 36 npnodudp hwunwndws
YJupg

L2 Yupwdupnipjut 2008 pYwulwuh hnyunbdpiph 28-h phy 713  npnodwdp
uwhdwbdws tnpdtp

Qhunwlwt judph Ynnuhg dowldws, Unuluynd 2005 pdwlwiht hpuywpuldws
«Nbnunputhnpuunpnudubph dwpubph b uwwlwqubph npnpdwt dbpnnpulut
wnwownlukp»

«Nbnunpuunup wyunndnphjwyhtt thnpounpnudubph  wbjtininghw, Jwuquulbpynd b
Junwdupnud» Zknhtwl Unun Zndhwbtthujwi 2006 p.

«HYUNDAI COUNTY»wunnpniuh wpunwnnpnn gnpswpwith nkjthjuljut ywwhwieubp

www.hyundai.ru

www.mintrans.ru

www.consultant.ru

www.yerevan.am







